

MTS SYSTEM

MTS 180 E



Förbättrad arbetsmiljö och ökad produktivitet med WACO MTS, ett automatiskt system för rengöring av verktyg från kåda och annan beläggning. Verktygens alla ytor, håligheter och kanaler tvättas snabbt och effektivt genom att systemets verktygsplattform lyfts och sänks i ett vätskebad. Systemet arbetar tystgående.

Det är mycket användar- och miljövänligt, eftersom rengöring sker med vattenblandbara medel. Dessutom utförs hela processen innesluten i maskinen. WACO MTS-system arbetar helautomatiskt och kräver ingen övervakning. Det sparar tid och pengar samtidigt som verktygen får en perfekt rengöring och skonsam behandling. I WACO-MTS-system kan de flesta typer av maskindetaljer och material tvättas. Samtliga alkaliska och sura rengöringsprodukter samt lösningsmedelsbaserade rengöringsprodukter kan användas.

WACO MTS is an automatic system for cleaning tools from resin and other deposits. The tool platform is moved up and down in the fluid bath so that all surfaces, cavities and channels are fast and efficiently cleaned. The system works quietly and safely both for the user and the environment, as only water-soluble cleaning agents are used and the cleaning is done in a closed machine. The system is fully automatic and needs no supervision. This saves time and money, and the tools are cleaned perfectly and smoothly. The WACO MTS-system can handle most machine parts and materials. It works with all alkaline and acid detergents as well as solvent-based cleaning agents.

With the WACO MTS-system you can easily clean your tools of resin and other debris. All surfaces, cavities and passages are quickly and thoroughly cleaned.

WACO MTS-System zur Werkzeugwäsche ist ein automatisches System zur Säuberung der Werkzeuge von Harz und anderen Belägen. Die Trägerplatte mit den Werkzeugen wird im Reinigungsbad auf- und abbewegt, damit alle Oberflächen, Höhlungen und Durchgänge rasch und gründlich gesäubert werden. Das System arbeitet leise und ist äusserst anwender- und umweltfreundlich, indem nur wasserlösliche Reinigungsmittel verwendet werden und die Reinigung im geschlossenen Gerät erfolgt. Das System arbeitet vollautomatisch und ganz ohne Überwachung. Dies spart Zeit und Geld, und die Werkzeuge werden perfekt und schonend gereinigt. Im WACO MTS-System lassen sich die meisten Maschinenteile und Materialien reinigen.

Es können alle alkalische und säurehaltige Mittel, sowie Reinigungsmittel auf Lösungsmittelbasis, benutzt werden.

MTS 180 E



Tekniska data / Technical data / Technische Daten

Yttermått / Outer dimensions / Aussenmasse		mm
Längd / Length / Länge		1.040
Bredd / Width / Breite		910
Höjd / Height / Höhe		900/1.700
Tvättutrymme / Cleaning area / Waschbereich		mm
Längd / Length / Länge		700
Bredd / Width / Breite		500
Höjd / Height / Höhe		420
Vätskevolym / Cleaning fluid / Flüssigkeitsmenge	Liter	275
Uppvärmningseffekt / Heating unit power / Heizaggregat	kW	6
Tryckluft / Compressed air / Druckluft	bar	max 7
Luftförbrukning / Air consumption / Druckluftverbrauch	Liter/min	90
Max.lastkap. / Max.load / Max.zulässiges Last	Kg	125
Driftspänning / Operating voltage / Betriebsspannung	Volt/Hz	400/50

Standard

Rostfri eluppvärmd tank med lock
Rostfri verktygsplattform
Pump och filter
Ejektorpistol med 1,5 m slang
Plastmatta till plattformen
Termometer
25 kg rengöringsmedel

Option

Isolerad tank
Veckour för uppvärmningen

Standard

Stainless tank with cover
Stainless tool platform
Pump and filter
Cleaning air-gun, 1,5 m tubing
Plastic mat for platform
Thermometer
Cleaning agent 25 Kg

Option

Tank insulation
Week-timer for heater

Standard

Rostfreier Tank und Deckel
Rostfreier Werkzeugträger
Pumpe und Filter
Spülpistole, 1,5 m Schlauch
Kunstst.matte f. Werkzeugträger
Termometer
Reinigungsmittel 25 Kg

Option

Tankisolierung
Wochenuhr für Elpatrone

MTS AOE



- För anoljning av tvättade verktyg. Minskar risken för repor på spindlarna.
- For re-lubrication of washed tools. Reduces the risk for scratches on the spindles.
- Für das Anölen von gewaschenen Werkzeugen. Reduziert die Risiko für Risse auf den Spindeln.

- Vi reserverar oss för ändringar i konstruktion och tekniska data.
- We reserve the right to modify designs und spec. without prior notice.
- Konstruktionsänderungen und Abweichungen von den technischen Daten vorbehalten.



Waco Jonsereds AB
Box 283, SE-301 07 HALMSTAD, SWEDEN
Tel +46 - 35 17 67 00
Fax +46 - 35 17 67 80
E-mail: info@waco.se
www.waco.se